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Zápisnica 

zo 6. pracovného zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Kráľovej nad Váhom  

dňa 14. marca 2024 

Prítomní:  

Starostka obce: Jaroslava Bergendiová 
 
Poslanci OZ: 

 
Atila Forró 
Mgr. Valery Jánoska 
Mgr. Hajnalka Oláh 
Mgr. Csilla Tóthová 
Ing. Eliška Vargová 
Ondrej Varga 

  
Referentky OcÚ : Mgr. Anita Kissová 

Bc. Erika Šmátralová 
Mgr. Eva Kocsisová 

  
Hlavná kontrolórka: Ing. Ida Ivánová 
  

Zasadnutie otvorila starostka obce Jaroslava Bergendiová, ktorá privítala prítomných a konštatovala, 

že všetci poslanci OZ boli pozvaní na zasadnutie pozvánkou zo dňa 11.03.2024, zo 7 poslancov OZ sú 

prítomní 6 poslanci OZ, ospravedlnene chýba poslankyňa OZ, Mgr. Katalin Csizmadia, obecné 

zastupiteľstvo je uznášania schopné.  

Priebeh rokovania je nahrávaný a napálený na DVD, čo tvorí prílohu zápisnice.  

1. Otvorenie zasadnutia, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

a) Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí poslanci OZ:  Mgr. Valér Jánoska 

                                                                                                      Ing. Eliška Vargová 

Návrh na určenie overovateľov zápisnice poslanci OZ v Kráľovej nad Váhom  

s c h v á l i l i 

uznesením číslo 78a/2022-2026/OZ 

Prezentácia: 6 poslancov OZ                                                                                     

Za schválenie overovateľov zápisnice hlasovalo 6 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, 

Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

b) Za zapisovateľku bola navrhnutá referentka OcÚ, Bc. Erika Šmátralová 

Návrh na určenie zapisovateľky zápisnice poslanci OZ v Kráľovej nad Váhom  

s c h v á l i l i 

uznesením číslo 78b/2022-2026/OZ 

Prezentácia: 6 poslancov OZ                       

Za schválenie zapisovateľa zápisnice hlasovalo 6 poslancov OZ: Atila Forró, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. 

Hajnalka Oláh, Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 
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2. Návrh na schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Návrh programu predniesla starostka obce: 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

2. Návrh na schválenie programu schôdze zasadnutia OZ 

3. Kontrola plnenia uznesení z 5. zasadnutia OZ Kráľová nad Váhom 
4. Návrh rozpočtu obce na roky 2024 – 2026 + Odborné stanovisko hl. kontrolóra obce k návrhu 

rozpočtu obce 
5. Návrh – Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce ... 
6. Správa z finančnej kontroly č. 5/2023 – II. Q/2023 s správa č. 6/2023 – III. Q/2023 
7. Správa o kontrolnej činnosti hl. kontrolórky obce za rok 2023 
8. Správa nezávislého audítora za rok 2022 
9. Čiastková správa z fin. kontroly č. 1/2024 
10. Iné – informácie 
11. Záver 

Jaroslava Bergendiová, starostka obce – po prednesení návrhu programu sa opýtala, či má ešte niekto 

návrh na doplnenie programu.  

Atila Forró, poslanec OZ – navrhol zaradiť bod: prerokovanie platu starostky obce 

Prítomní poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 79a/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s c h v á l i l o  

zaradenie bodu: prerokovanie platu starostky obce do programu zasadnutia OZ 

Prezentácia: 6 poslancov OZ                             

Za zaradenia bodu do programu zasadnutia OZ hlasovalo 5 poslancov OZ: Atila Forró, Mgr. Valery 

Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, Mgr. Csilla Tóthová , Ondrej Varga 

Zdržala sa poslankyňa OZ: Ing. Eliška Vargová 

Jaroslava Bergendiová, starostka obce – navrhla zaradiť bod: prerokovanie platu hlavnej kontrolórky 

obce 

Uznesenie číslo: 79b/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s c h v á l i l o  

zaradenie bodu: prerokovanie hlavnej kontrolórky obce do programu zasadnutia OZ 

Prítomní poslanci OZ prijali: 

Prezentácia: 6 poslancov OZ                             

Za zaradenia bodu do programu zasadnutia OZ hlasovalo 5 poslancov OZ: Atila Forró, Mgr. Valery 

Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, Mgr. Csilla Tóthová , Ondrej Varga 

Zdržala sa poslankyňa OZ: Ing. Eliška Vargová 

Po návrhoch poslanci OZ prijal: 

Uznesenie číslo: 79/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 



s c h v á l i l o  

program zasadnutia obecného zastupiteľstva s doplnením 

Prezentácia: 6 poslancov OZ                             

Za schválenie programu zasadnutia OZ hlasovalo 5 poslancov OZ: Atila Forró, Mgr. Valery Jánoska, 

Mgr. Hajnalka Oláh, Mgr. Csilla Tóthová, Ondrej Varga 

Zdržala sa poslankyňa OZ: Ing. Eliška Vargová 

3. Kontrola plnenia uznesení zo 5. zasadnutia OZ Kráľová nad Váhom 

Ing. Ida Ivánová, hl. kontrolórka obce – vypracovala správu o kontrole plnenia uznesení z 5. zasadnutia 

Obecného zastupiteľstva Kráľová nad Váhom a o plnení dlhodobých uznesení. Správa bola doručená 

poslancom OZ. V krátkosti zhrnula obsah správy. 

Po informáciách poslankyňa OZ, Ing. Eliška Vargová sa informovala, či bude podaná žiadosť na 

poskytnutie finančných prostriedkov na vypracovanie nového územného plánu. 

Mgr. Anita Kissová, referentka OcÚ – obec nestihne podať žiadosť v stanovenom termíne. 

Starostka obce, Jaroslava Bergendiová – podala informáciu ohľadom cenových ponúk na audit 

verejného osvetlenia. K veci vysporiadania pozemku/preloženia oplotenia podá informáciu v rámci 

bodu: Iné - programu zasadnutia OZ  

Po informáciách poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 80/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

b e r i e   n a   v e d o m i e  

správu/informácie o kontrole plnenia uznesení z 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Kráľová nad 

Váhom 

Prezentácia: 6 poslancov OZ                             

Správu/informácie brali na vedomie 6 poslanci OZ: Atila Forró, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka 

Oláh, Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

4. Návrh rozpočtu obce na roky 2024 – 2026 + Odborné stanovisko hl. kontrolóra obce k návrhu 
rozpočtu obce 

Ing. Ida Ivánová, hlavná kontrolórka obce – vypracovala stanovisko k návrhu rozpočtu obce na 2024, 

ktoré v krátkosti aj predniesla:  

• návrh rozpočtu je spracovaný ako viacročný rozpočet na roky 2024 – 2026, t. j. ako 

strednodobý ekonomický nástroj finančnej politiky obce, v ktorom sú v rámci jeho pôsobnosti 

vyjadrené zámery rozvoja územia a potrieb obyvateľov najmenej na tri rozpočtové roky, 

• viacročný rozpočet je zostavený v rovnakom členení, v akom sa zostavuje rozpočet na príslušný 

rok 

• schválený rozpočet na rok 2024 je záväzný, rozpočty na nasledujúce dva roky sú orientačné 

• návrh rozpočtu bol zverejnený na webstránke obce v zákonom stanovenej lehote  

• návrh rozpočtu je spracovaný v súlade so zákonom o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy ako viacročný rozpočet na roky 2024 – 2026 

• odporúča obecnému zastupiteľstvu schváliť predložený návrh rozpočtu na rok 2024 a rozpočet 

na roky 2025 – 2026 vrátane programov brať na vedomie 
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Po informáciách bola rozprava v rámci ktorej prítomní diskutovali/vydiskutovali jednotlivé položky 

rozpočtu (viď. záznam) 

Po informáciách poslankyňa OZ, Ing. Eliška Vargová upozornila, že bude nutné zosúladiť rozpočet 

s uznesením OZ, ktorým bolo schválené použitie rezervného fondu na opravu ciest. 

Po informáciách a rozprave poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 81/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

A. S c h v á l i l o 

v zmysle zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v z. n. p.: 

Rozpočet Obce Kráľová nad Váhom na rok 2024 

a) Bežný rozpočet: 

▪ Bežné príjmy:      1 335 910,22 EUR 

▪ Bežné výdavky:   1 156 551,87 EUR 

▪ Rozdiel:                     179 358,35 EUR 

b) Kapitálový rozpočet: 

▪ Kapitálové príjmy:       381 977,54 EUR 

▪ Kapitálové výdavky:    692 978,04 EUR 

▪ Rozdiel:                       -  311 000,50 EUR 

c) Finančné operácie: 

▪ Príjmové finančné operácie:       181 744,75 EUR 

▪ Výdavkové finančné operácie:     50 102,60 EUR 

▪ Rozdiel:                                            131 642,15 EUR 

a ďalej v členení podľa funkčnej a ekonomickej rozpočtovej klasifikácie.  

B. B r a l o   n a   v e d o m i e 

▪ Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu Obce Kráľová nad Váhom na rok 

2024 

▪ Výhľadový rozpočet na roky 2025 a 2026 

Prezentácia: 6 poslancov OZ                             

Rozpočet obce na rok 2024 schválilo, stanovisko kontrolóra obce a výhľadový rozpočet na roky 2025 

a 2026 bralo na vedomie 6 poslancov OZ: Atila Forró, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, Mgr. 

Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

5. Návrh – Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce ... 
Obcou doplnený návrh zásad hospodárenia bol doručený poslancom OZ, ktorí na zasadnutí OZ 

prerokovali jednotlivé body po článkoch a doplnili chýbajúce sumy, opravili/vynechali/doplnili niektoré 

články/body.  

Po prerokovaní poslankyňa OZ: Mgr. Hajnalka Oláh dala poslanecký návrh na stiahnutie predmetného 

návrhu s tým, že do budúceho zasadnutia OZ navrhnú výšku jednotlivých nájmov uvedených v prílohe 

zásad hospodárenia. K tomu je nutné zo strany obecného úradu odporučiť podľa jednotlivých typov 

požiadaviek na nájom aké sú najčastejšie žiadané. 

Poslanci OZ prijali:  

Uznesenie číslo: 82/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 



s t i a h l o 

návrh Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce  

Prezentácia: 6 poslancov OZ                             
Za stiahnutie materiálu hlasovalo 6 poslancov OZ: Atila Forró, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh,  

Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

6. Správa z finančnej kontroly č. 5/2023 – II. Q/2023 s správa č. 6/2023 – III. Q/2023 
Ing. Ida Ivánová, hlavná kontrolórka obce – vypracovala správy z finančnej kontroly. Správy boli 
doručené poslancom OZ. V krátkosti zhrnula obsah správ z vykonanej finančnej kontroly za II. a III. 
štvrťrok 2023. Vykonala finančné kontroly príjmových a výdavkových pokladničných dokladov, 
kontrolu vecnej a formálnej správnosti dodávateľských faktúr, rozpočtovníctva a výkazníctva obce za 
uvedené obdobie. V správe sú opísané zistené nedostatky, označené konkrétne ustanovenia, ktoré boli 
porušené a odporúčania na odstránenie nedostatkov.  

Po informáciách poslanci OZ prijali:  

Uznesenie číslo: 83/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

b e r i e   n a   v e d o m i e  

správu z finančnej kontroly č. 5/2023 za II.Q/2023 a správu č. 6/2023 za III.Q/2023 

Prezentácia: 6 poslancov OZ                             

Správy brali na vedomie 6 poslanci OZ: Atila Forró, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, Mgr. Csilla 

Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

Po prijatí uznesenia hlavná kontrolórka informovala prítomných, že na základe plánu kontrolnej 

činnosti na I. polrok 2024 vykonala tematickú kontrolu v zmysle § 18 f ods. 1 písm. i) za predchádzajúci 

kalendárny rok 2023: Kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota 

majetku prevýšila 20 000,00 EUR, vypracovala aj správu č. 2/2024. Na základe predložených spisov 

obec neuskutočnila prevod nehnuteľného majetku, ktorého všeobecná hodnota prevýšila 20 000,00 €, 

preto vykonanie tejto kontroly bola nerelevantná. Správa bude zverejnená na webstránke obce. 

7. Správa o kontrolnej činnosti hl. kontrolórky obce za rok 2023 
Ing. Ida Ivánová, hlavná kontrolórka obce – vypracovala správu o kontrolnej činnosti za rok 2023. 

Správa bola doručená poslancom OZ. V krátkosti informovala prítomných o obsahu správy: v rámci 

kontrolnej činnosti v roku k 2023 vykonala 6 kontrol: 

• 1 x kontrola vnútorných smerní Obce Kráľová nad Váhom 

• 4 x finančná kontrola príjmových a výdavkových pokladničných dokladov, kontrola vecnej 

a formálnej správnosti dodávateľských faktúr, rozpočtovníctva a výkazníctva 

• 1 x kontrola financovania regionálneho školstva 

V súlade s príslušnými ustanoveniami zákona o obecnom zriadení v hodnotiacom období spracovala aj 

správy: kontroly vlastných uznesení OZ, stanovisko k návrhu záverečného účtu, súčasťou ktorého bola 

aj kontrola stavu a vývoja dlhu obce a plnila úlohu odborného garanta výkonu a fungovania obecnej 

samosprávy vo vzťahu k priamo voleným orgánom obce. 

Po informáciách poslanci OZ prijali:  

Uznesenie číslo: 84/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

b e r i e   n a   v e d o m i e  

správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2023 
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Prezentácia: 6 poslancov OZ                             

Správu brali na vedomie 6 poslanci OZ: Atila Forró, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, Mgr. Csilla 

Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

8. Správa nezávislého audítora za rok 2022 
Audit účtovnej závierky obce za rok 2022 vykonala firma RENAUDIT CONSULTING s.r.o. Nitra, 
v zastúpení Doc. Ing. Jozefom Bojňanský , PhD. Správa nezávislého audítora pre štatutárny orgán 
a obecné zastupiteľstvo Obce Kráľová nad Váhom za rok 2022 bola doručená aj poslancom OZ.  

Poslanci OZ prijali:  

Uznesenie číslo: 85/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

b e r i e   n a   v e d o m i e  

správu nezávislého audítora pre štatutárny orgán a obecné zastupiteľstvo Obce Kráľová nad Váhom 

za rok 2022 

Prezentácia: 6 poslancov OZ                             

Správu brali na vedomie 6 poslanci OZ: Atila Forró, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, Mgr. Csilla 

Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

9. Čiastková správa z fin. kontroly č. 1/2024 
Ing. Ida Ivánová, hlavná kontrolórka obce – vypracovala čiastkovú správu z finančnej kontroly č. 

1/2024 z kontroly prevádzaných finančných prostriedkov bývalej zamestnankyne na vlastný účet a účty 

jej blízkych osôb a vyrovnanie dlhu. Správa bola doručená poslancom OZ. V krátkosti informovala 

prítomných o obsahu správy: starosta obce po zistení neoprávnene vyplatených finančných 

prostriedkov referentkou OcÚ a po jeho vyčíslení podal trestné oznámenie z dôvodu sprenevery. 

Okresné riaditeľstvo PZ v Šali sa uznieslo na tom, že nie je dôvod na začatie trestného stíhania alebo 

na postup podľa ust. § 197 ods. 2 Trestného zákona. Proti uzneseniu starosta podal sťažnosť. Okresná 

prokuratúra Galanta uznesením zamietla sťažnosť starostu obce proti vyšetrovateľke OR PZ v Šali. Na 

základe uznesení vyšetrovateľky a prokurátora bolo konštatované, že predmetný skutok nenapĺňal 

všetky zákonné znaky skutkovej podstaty trestného činu, preto nebolo možné začať  trestné stíhanie 

voči referentke OcÚ.   

Podľa názoru kontrolórky obce, aj v prípade dokázania, že v danom prípade išlo o spreneveru  podľa § 

213 ods. 1 Trestného zákona (Sprenevera patrí k trestným činom proti majetku. Spreneverou sa podľa 

§ 213 ods. 1 dopustí ten, kto si prisvojí cudziu vec, ktorá mu bola zverená, a spôsobí tak na cudzom 

majetku škodu malú. Subjektom tohto trestného činu je ten, komu bola zverená vec, ktorá nie je v jeho 

vlastníctve do dispozície za určitým účelom.) t. č. trestnosť zanikla uplynutím päťročnej premlčacej 

doby podľa §87 ods. 1 písm. d).  

Vyčíslená škoda spôsobená obci bola na základe dvoch dohôd uhradená na účet obce.    

Jaroslava Bergendiová, starostka obce – dodala, že znovu bolo vyžiadané stanovisko právnika obce 

k predmetnej veci, ale do dnešného dňa sa nevyjadril. 

Po krátkej rozprave ohľadom predmetného skutku poslanci OZ prijali:  

Uznesenie číslo: 86/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

b e r i e   n a   v e d o m i e  

čiastkovú správu z finančnej kontroly č. 1/2024 
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Prezentácia: 6 poslancov OZ                             

Čiastkovú správu brali na vedomie 6 poslanci OZ: Atila Forró, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, 

Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

10. Iné – informácie 
Starostka obce, Jaroslava Bergendiová – podala informácie ohľadom: 

a) rozhodnutia súdu o zaplatení súdnych trov za súdny spor Obec vs M. Pozsonyi – na základe 
uznesenia súdu obec má zaplatiť priznané trovy konania v sume vo výške 11366,21 EUR 
pre právneho zástupcu p. Pozsonyiho – JUDr. Tibor Timár. Právny zástupca obce, JUDr. 
Karol Nagy podal protest proti rozhodnutiu 

b) projekt „Rekonštrukcia obecného úradu“ – obec nedostala finančné prostriedky z Plánu 
obnovy. Po prehodnotení projektu starostka obce podala návrh/položila otázky: či by 
nebolo vhodnejšie pripraviť projektovú dokumentáciu na výstavbu novej budovy 
obecného úradu a požiadať o dotáciu.  

Rozprava medzi prítomnými ohľadom prípravy štúdia/novej projektovej dokumentácie, možnostiach 
financovania, dávnejšie vypracovanej/existujúcej projektovej dokumentácie (viď. záznam na DVD) 

c) bola podaná žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na odstránenie havarijného 
stavu strechy budovy základnej školy 

d) verejné komunikácie – žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na opravu bude 
podaná na MAS-Dolné Považie 

e) nový územný plán obce – prebehli rokovania s firmou z Trnavy, ktorá pripraví 
dokumentáciu, aby obec mohla podať žiadosť o dotáciu 

f) kamerový systém – dotácia vo výške 5000,00 EUR z VÚC bude použitá na obnovu 
kamerového systému, a obec bude sa uchádzať aj o finančné prostriedky na základe výzvy 
na kamerové systémy 

g) čierna stavba/búdka na pozemku obce pri Stavebninách u Agáty – majiteľ aj nájomníčka 
boli predvolaní a stavbu musia odstrániť 

h) pri oplotení pozemku obce v časti „Péro“ je čierna skládka odpadu, čo je potrebné 
odstrániť 

i) miestnosť v kultúrnom dome využitá na kulturistiku je obnovená, je vymenená podlahová 
krytina, boli vykonané elektro inštalačné práce, od sponzora obec dostala posilňovacie 
stroje 

j) prebehli rokovania so záujemcami, ktorí by radi založili nový futbalový klub pod menom 
obce 

k) bude pripravený plán na realizáciu urnového hája 
l) traktor obecného úradu je v zlom technickom stave a nakoľko žiadosť o poskytnutie 

finančných prostriedkov na nákup nového traktora nebola schválená starostka uviedla, že 
je potrebné rozhodnúť, či obec nepožiada o úver/lízing na nový traktor 

m) nová zvonica je už skoro hotová ešte je potrebné nainštalovať zvonec a pripraviť strechu 
nad zvonec (už je to objednané) 

n) toho ročné obecné dni budú 24. augusta 2024 
o) obec každodenne rieši sťažnosti obyvateľov, čo bráni/zdržuje prácu na úrade 
p) veľkoobjemové kontajnery budú uložené vo dvore obecného úradu dňa 13.4.2024 
q) obec čaká na cenové ponuky na vykonanie auditu verejného osvetlenia 
r) susedské spory 

  
Rozprava medzi prítomnými ohľadom jednotlivých informácií, o príprave výberového 
konania/obstarávania na jednotlivé realizácie, vyčistenia rigolov, prasknutej obnovenej cesty Poštovej, 
vypracovaní správy o plnení PHSR do mája a predložiť aj na zasadnutie OZ,  atď.  (viď. záznam na DVD) 
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Navrhovatelia bodov na prerokovanie platu starostky a hlavnej kontrolórky stiahli svoje návrhy. Na 
budúce zasadnutie budú spracované návrhy a znovu podané. 

11. Záver 
Nakoľko program zasadnutia obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný, starostka obce poďakovala 

prítomným za účasť a ukončila rokovanie obecného zastupiteľstva 

 

 

Jaroslava Bergendiová                                                                                 Mgr. Valery Jánoska 

       starostka obce 

                                                                                                                           

                                                                                                                         Ing. Eliška Vargová 

 
 

 


